

万人嗨翻最美赛道！2017仙林半马激情开跑

奥运冠军王丽萍领跑、情歌诗人游鸿明献唱；还有大师兄、二师兄、“仙女”们现场助阵



5月7日上午8点，2017南京仙林半程马拉松开跑

声势浩大 跑友太多，光过起跑点就用了16分钟

周日的南京哪里最热闹？一定非栖霞仙林莫属。因为南京最“仙”的马拉松在这里开跑，吸引了奥运冠军、情歌诗人等大咖助阵。

5月7日上午8点，2017南京仙林半程马拉松鸣枪开跑，在竞走奥运冠军王丽萍的领跑下，来自19个国家和地区的近万名马拉松跑者聚集在美丽的羊山公园，在最美赛道上尽情奔跑。现代快报·ZAKER南京现场直播了这场欢乐盛宴。

无论有没有抱走大奖，无论是专业的跑者，还是业余的爱好者，只要能坚持跑下来，每个人都是赛道上最美的风景。

实习生 耿朴凡
现代快报/ZAKER南京记者
赵冉 杨菲菲 鹿伟/文
马晶晶 顾伟 鹿伟/摄(除署名外)



扫码回看直播

跨界助阵 意外惊喜，竞走奥运冠军王丽萍领跑

现场，一位身穿荧光橙运动上衣的女跑者一出现，就引起了众多跑者的注意。原来，这是此次领跑的王丽萍。她曾在2000年悉尼奥运会上获得竞走冠军。

作为一个竞走运动员，为什么会想来参与马拉松？

王丽萍表示，竞走与马拉松有很多相似之处，都是耐力类的项目，唯一的不同可能就是技术上的区别，但这也不是一个最大障碍。“现在国内的马拉松参与者越来越多，但是同时问题也不少。我也了解了很多突发状况，比如伤病、训练。我是觉得我可以把自己身边的资源结合起来，真正为跑者做一些事情。”提及参与仙林马拉松的感受，王丽萍笑言，风景很美，而且活力十足。“年轻人也有很多来参与马拉松，他们的跑步热情和激情占了很大的一部分。”

对于跑者，王丽萍建议，在比赛的时候一定要做好充分的热身，其次就是要接受科学的训练，包括什么时候喝水、如何休息都要注意。



王丽萍 主办方供图

造型欢乐 “悟空”“仙女”都来凑热闹

正儿八经的选手间，现代快报记者也发现了不少“活宝”。

可能是仙林“仙气”太重，跑步现场迎来了不少“仙家”：手持金箍棒的大师兄和二师兄并肩跑在人群中，大小“仙女”组成的仙女团也集体“下凡”，引来人群中的阵阵欢呼。

不过起跑刚刚结束，现代快报记者就在赛道旁边就见到了一位小“仙女”，她正在吃饼干。小“仙女”表示，自己是跟爸爸一起来的。不过，“爸爸去跑步了。”原来，小“仙女”早上起得太早了，现在有点饿，需要补充能量，但是又不能拖爸爸后腿，所以就让爸爸去参加马拉松比赛，自己留在路边了。

只有5公里的迷你跑，终点很快迎来了一众跑者。在迷你跑终点，四大才子之一的“唐伯虎”笑称，因为自己太帅只能参加迷你跑，而其他三位都去参加半程马拉松了。

在赛道上，跟着父母一起来参赛的小朋友也格外引人注目。有的小朋友自己骑滑板车在赛道上滑行，有的因为年纪太小，则挂在爸爸妈妈胸前，让人忍俊不禁的同时，也给他们的爸爸妈妈点赞，真是太厉害了。



恭喜他们

男子半马前三名领奖

创意满满 首创“双人马”，奖牌还能拼起来

除了“仙女”，本次仙林半程马拉松在比赛设置上也颇有创新，特设了“双人马拉松”。

“家人”“朋友”“情侣”的元素汇聚，他们两人一组进行比赛，两人同时到达终点才算胜利。

现场来参加比赛的有热恋期的情侣，有形影不离的好闺蜜，也有相濡以沫的家人，以爱的名义奔跑，一路上彼此

鼓励打气，共同牵手抵达终点。不仅考验了参赛双方的默契配合，也是大家交流互动的良好机会。

“双人马”奖牌设计更是匠心独具，一块小小的奖牌浓缩了南京和仙林的诸多精华，在兼具云锦、明城墙、仙林石碑、湖光山色等诸多亮点的基础上，两块拼在一起才更完整，让你和他/她一起在南京仙马赛事中创造“圆满”！

不出意外 非洲朋友包揽男女半马前三名

守在终点线，现代快报记者见证了男子、女子半程马拉松冠亚军的诞生，都是来自非洲的小伙伴儿。

拿到不错的成绩，他们也纷纷为仙林马拉松的美丽环境点赞，一直说“Great”。

来自坦桑尼亚的选手吉萨莫达，以1小时2分29秒的成绩摘下2017仙林半程马拉松男子组冠军。不过，有点遗憾的是，他没有跑进1小时2分(注：奖金按到达成绩的要求对应发放)，与3万元大奖失之交臂，最终获得1.5万元。

女子组冠军则归属乌干达选手蕾贝卡，她的夺冠成绩是1小时15分22秒。

值得一提的是，虽然男

子、女子半程马拉松前三名全被非洲小伙伴包揽，但国内选手的成绩也可圈可点。来自江苏省体育局训练中心的李恩基，以1小时12分56秒的成绩，成为首个冲过终点线的中国人。

刚刚跑完，李恩基一身大汗。

他告诉现代快报记者，自己还是个高一的学生，今年才16岁。小小年纪就拿到这样的成绩让很多人称赞。不过平时就特别喜欢跑步的他，此次可是第一次正式参加马拉松比赛，“我觉得这次跑得挺好的，平时在附近训练比较多，路过很多熟悉的地方感觉很亲切，对自己的成绩很满意。”

赛道最美 途经11所高校，赛道充满“学霸”气息

此次仙林马拉松的赛道也让很多跑者点赞，不仅风景优美，而且有浓厚的“学霸”气息。

据了解，此次半程马拉松的赛道途径了南京大学、南京师范大学、南京财经大学、南京中医药大学、南京邮电大学、南京森林警察学院等11所高校，让赛事浸润浓厚的人文气息，也唤醒每一位跑者，在人生之路上，不忘初心、步步为善的美好初衷。

除了欣赏高校的美景，仙林很多著名景点也纳入其中，比如碧波荡漾、风景优美的羊

山公园、九乡河生态公园和仙林湖公园。

这里可是仙林大学城最重要的生态廊道。连外籍跑者比赛结束之后都说，风景很好，赛道不错。

值得一提的是，不只有美景，沿途还经过了很多商业氛围浓厚的地区，比如城东最大规模的低密度住宅区及仙林金融奥莱城、万达茂文旅项目商圈。在全方位展现仙林取得的成果和强劲发展态势的同时，也让跑者看到一个现代化与绿色景观相结合的韵动仙林。

粉丝变粉 变情歌诗人一口气献唱3首歌

为了让跑者能够享受比赛、尽情欣赏仙林的美景，大赛组委会还设置了众多助唱环节。

现代快报记者看到，21位来自南京师范大学的学生穿着白色衬衣、黑色裤子，打着领结站在一起，在比赛开始前演唱了国歌，给大家打气。

最大的惊喜还在后面。在颁奖环节之前，一位神秘歌手的出现引起了小骚动。原来，是情歌诗人游鸿明来到了现场给仙林马拉松助唱。

一上台，游鸿明就亲切地跟跑者打招呼：“跑步辛苦了。”站在草地旁，听着游鸿明带来的耳熟能详的《白色恋人》《爱我的人和我爱的人》《下沙》，一曲曲深情的歌，带给跑友们音乐上的享受，还有撞击心灵后的感动。

从现场反应来看，也是气氛火热。还有跑者分分钟变粉丝，一边做着恢复运动，一边跟着哼唱，有的观众热情满满，直接挥起了双手。仙林马拉松现场也是分分钟变成了音乐节。